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Ata da sessão ordinária da câmara Municipal de Nova Nazaré,MT, da Sexta

Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 24 de junho de 2024, às

l9h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazare^vÍT, com a presença dos vereadores: Luís Felipe Alves De carvalho

- Presidente, Genecy Celestino De Souza - Vice Presidente, Elson

Hideyoshi Kamiguchi I o secretário, Jovane Barbosa Alves - 2" Secretário

e os demais vereadores: Ademar Matias dos Reis, Geslaine Pires Junqueira

Ramos, Marcos Vinicius Xavier De carvalho, Patrícia costa Gonçalves

Reckziegel e Rosana Aires De Souza Silva. Havendo número legal de

Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão e passou - se ao

PEQUENO EXPEDIENTE, onde o senhor presidente solicitou ao senhor

secretário parafazer leitura da Ata No I 112024 da Sessão Ordináriarealizada

no dia l0 de junho de 2024, que foi colocada em votação e aprovada por

unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou do senhor secretário

a leitura do Oficio da 2' Vara. Ato continuo passou - se ao GRANDE

EXPEDIENTE onde o senhor secretário fez a leitura do Indicação N"

1612024 de autoria do vereador Ademar Matias dos Reis, indicando ao

E,xmo. Prefeito Municipal senhor João Teodoro Filho, através de seu seto

resp onsável, para que providencie o levantamento da Rua Luís Pereira Cos

em frente à loja Piúeiro. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura

da Indicação no 17 12024 de autoria do vereador Genecy celestino de souza,

indicando ao Exmo. Prefeito Municipal senhor João Teodoro Filho, atrav

deseusetorresponsável,anecessidadederealizarolevantamentoe
encascalhamento da estrada que dá acesso a propriedade do Seúor

Manezinho, no P.A Rio dos cocos. Ato continuo o senhor presidente

solicitou a leitura da Indicação n' 1812024 de autoria da vereadora Geslaine

Pires Junqueira Ramos, indicando a llma' Sra' Mauriane Paes Leme

SecretáriadeEducaçãodeNovaNazaré/MTatravésdeseusetorresponsável
que possa dotar os ônibus Escolares de insulfilme' e que seja dada as devidas

rnanutençãonosmesmo.Dandocontinuidadeosenhorpresidentesolicitoua
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leitura da Indicação n" 1912024 de autoria da Vereadora Geslaine Pires

Junqueira Ramos, indicando ao Ilmo. Sr. Ubirajara Teodoro Fróis Secretário

De Viação e Transporte de Nova Nazaré,MT através de seu setor

responsável, que faça manutenção necessária na estrada que vai para os

pesqueiro via areieira (entrada próximo ponte rio das mortes). Em seguida o

senhor presidente solicitou a leitura da Indicação n' 2012024 de autoria da

Vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, indicar ao llmo. Sr. Ubirajara

Teodoro Fróis Secretário De Viação e Transporte de Nova Nazaré/MT

através de seu setor responsável que possa encascalhar o trecho da estrada

municipal na região do P.A Rios dos Cocos, próximo a residência do Sr.

Oseias. Em seguida o seúor presidente informou que as referidas indicações

serão encaminhadas aos setores competentes. Ato continuo a vereadora

Geslaine pediu questão de ordem para esta fazendo um requerimento verbal,

requerendo do Exmo. Sr. João Teodoro Filho, Prefeito Municipal, em caráter

de urgência, através do seu setor responsável, que responda ao requerimento

n" 0212024 apresentando nessa casa de Leis, referente a composição do

conselho do FETHAB, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra

a vereadora Geslaine, e loi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Dando continuidade passou - se para ORDEM DO DIA como

não havia nada a se tratar passou - se a PALAVRA LME estando inscritos

os seguintes vereadores; Elson, Genecy, Patrícia, Marcos Vinici

(Absteve), Ademar, Geslaine, Rosana,, Jovane (Absteve) e Luís Felipe' Em

seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos e informou que a

próxima sessão ordinária será realizada no dia 0l de julho de 2024 com início

às l9:00 horas no Plenário Domingos Pereira salgado na câmara Municipal

ao que eu Elson Hideyoshi Kamiguchi - I 
o Secretário, superintendi a

redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento Intemo será lida,

assinada e a ada por mim e pelos demais Vereadores presentes'

Luís Felipe CS de Carvalho lestino de Souza

ente Vice-Presidente
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